

## Ženy mají první druholigovou výhru, přehrály doma Žďár!



Po třech týdnech jsme opět hostili Vlčice ze Žďáru nad Sázavou. Tentokrát to bylo už v rámci prvního domácího zápasu 2. ligy žen a měli jsme soupeřkám co vracet. Vždyť z poháru nás vyřadily výhrou o jediný bod.

Do zápasu nenastoupilo v našem dresu pět absentujících hráček, většinou kvůli zranění nebo karanténě :-(. V takovýchto momentech se ukazuje, jak je dobré mít širší kádr. Do duelu jsme šli tedy s devítim hráčkami a svoji premiéru za ženy si odbyla naše nejmladší hráčka Natka Čerebová. Co mi ale dělalo vrásky, to byla naše výška. Měli jsme sice tři pivotmanky, ale zbytek byly defacto rozehrávačky, vzrůstem určitě.

03.10.2020 ADFORS Basket SECCON Litomyšl - Vlčice Žďár **61:50** (19:5  
31:16 47:32)



Tereza Hánělová - 17, Tereza Fekarová - 11, Tereza Roubová - 11, Gabriela Liberdová - 7,  
Natálie Čerebová - 6, Sabina Hartmanová - 4, Tereza Jochová - 3, Klára Krejčí - 2,  
Viktorie Jakubcová - 0

Vstup do utkání nám vyšel parádně. V obraně jsme si dokázali dobře vypomáhat a v útoku se nám dařilo především při střelbě z pole. Výsledkem toho bylo naše vítězství v první čtvrtině 19:5. I nadále pokračoval z naší strany výborný výkon a v 15. minutě jsme vedli již 29:10. Diváci v tu chvíli asi čekali, že to půjde už samo, ale ono se to trochu zadrhlo. Ostatně dalo se to očekávat, protože nám to v útoku padlo skoro všechno a naopak soupeřky se nemohly trefit. Hra se tedy vyrovnala, nicméně stále jsme byli o nějakých 15 bodů vepředu, což byl i náš poločasový náskok.

Po vyrovnané třetí periodě vstoupily do posledního dějství lépe soupeřky, které se i díky třem trojkám dotáhli na sedmibodový rozdíl 52:45. Pak ale trefila svoji pátou trojku v zápase Terka Hánělová a v zápětí dala trojku s faulem Tereza Fekarová a bylo rozhodnuto.

Dnes musím pochválit celý tým, který ukázal především velkou bojovnost na obranné polovině, kde musely holky svést mnoho tvrdých soubojů s urostlejšími soupeřkami. Ostatně 50 obdržených bodů je výborná vizitka naší defenzívy.

Hru dobře dirigovala Gabča Liberdová, která letos poprvé neměla problémy s fauly :-), pod košem a ze šestek se prosazovala Terka Roubová a z perimetru to kromě Terky Hánělové padalo i dalším hráčkám. Sabina Hartmanová sváděla tvrdé boje pod košem, když bránila nejlepší hráčku soupeře, škoda jen, že se dnes tolik trápila v zakončení.

Za dva týdny budeme hostit Příbor a nováčka z Ostravy. S ohledem na aktuální opatření to ale bude buhožel bez diváků :-(. Tak nám držte palce alespoň na dálku!

03.10.2020 Martin Šorf